GUIA DE ACTIVIDADES DE LOGARITMACION

Ejercicio N°1: calcular los siguientes logaritmos, mediante la definicion.

1
a)log, 64 = b)log;;71 = ¢)log10000 = d)logi3 = e) log77 =
3

N| W

1
Id) logli = g)log;0,5= h)logz-= 1i)logi64= j)log1128 =
5 8 2

2
3

Ejercicio N°2: aplicando propiedades, calcular los siguientes logaritmos

a)log,(16.8) =

b)log, 43 =

e)log,

c)logs V25 =

d)log, 3/23.16 =

V3.9
27

V49.72

f)log; —=—

V7

Ejercicio N°3: Sabiendo que loga = 2,logb = 3 y logc = 4. Aplicar las propiedades y calcular los
siguientes logaritmos.

Dx = log(a.b?)

b
ii)x = log\/;

b3
iii)x = log <ﬁ . c)

Ejercicio N°4: Calcular los logaritmos

a)log, V2 .log; W. log 0,0001 =

1
logs E

b)log; 81 + =

log1 5

5

¢) (log; 49)% + log, 16 =




logs1+log1 3
81

d =
) log; 81 —log1 81
9
Ejercicio N°5: resolver si usar calculadora.

1
a)zlogs 3 —logs V75 =

1 1
b)log, V2 — §log2 64 — Elogz 8 =

c)log, a? —log,(0,25)% =

d)logi4 + b logsp(a+b)? =
2

a—5
e)log1 —log1(2a — 10) + a~tlogy 2% =
2 2 2
log; x
f)logg 2log,(4 +4) + log 3% Ine? =




Respuestas de las actividades propuestas
Ejercicio N°1:

a) n=3
b) n=1
c) n=4
d n=-1
e) n=-1
) n=2
g) n=-1
h) n=-1
i) n=-2
i) n=-7

Ejercicio N°2:
a)log,(16.8) =7

b)log, 4% =6

2
c)logs V25 = 3

7
d)log, 3/23.16 = 3

e Y39 _ 1
| V49.72 37

Ejercicio N°3:

)x = log(a.h?) =8

3 b 9
ii) x = log a=73

i) = | (b3 .
lu)x =10g| —=.c | =
Va

Ejercicio N°4: Calcular los logaritmos

8
a)log, V2 .log; W. log 0,0001 = ~3




1
logsg B
log15

5

b)log; 81 + 5

c) (log; 49)% + log, 16 = 8

logs1+1log1 3 1
81

d =——
) log; 81 — log% 81 24

Ejercicio N°5: resolver si usar calculadora.

1
a)zlogs 3 —logs V75 = -1

1 1
b) logzx/f—glogz 64 —Elogz 8=-3

c)log, a? —log,(0,25)% =4

d)logi4+ b logsp(a+b)?? =0
2

a—5
e)log1 —log1(2a —10) + a tlog12% =2
2 2 2
log; x
f)logg 2 -log,(4 +4) + Tog 3% Ine? =0




